

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ



Σας προσκαλούμε να παραστείτε στην παρουσίαση βιβλίου του Λεωνίδα Μιχέλη
"Il ragazzo di Jánina" (Το παιδί απο τα Γιάννινα)
στο Ξενοδοχείο Παλλάδιον το Σάββατο 7 Απριλίου 2012, ώρα 19:00.

Ομιλητές

Άννα Δερέκα

Ποιήτρια, Δημοσιογράφος, Πρόεδρος της Εταιρίας Λογοτεχνών και Συγγραφέων Ηπείρου

Guglielmo Bianco

Πρόεδρος του Έλληνο - Ιταλικού Συλλόγου Φιλίας Ν. Ιωαννίνων, Καθηγητής Ιταλικής Γλώσσας

Γιώργος Σιομπότης

Δάσκαλος

Λεωνίδα Μιχέλης

Συγγραφέας, Ηλεκτρονικός Μηχανικός

Με τιμή

Η Πρόεδρος της Εταιρίας Λογοτεχνών
και Συγγραφέων Ηπείρου

Άννα Δερέκα

Ο Πρόεδρος του Έλληνο - Ιταλικού
Συλλόγου Φιλίας Ν. Ιωαννίνων

Guglielmo Bianco



Ο Εκδοτικός Ιταλικός Οίκος
Atmosphere Libri

Η αφήγηση της περιπετειώδους ιστορίας μιας οικογένειας του περασμένου αιώνα στην οποία αντανakλώνται τρεις γενιές και η ιστορία ενός ολόκληρου λαού, του ελληνικού. Τα προσωπικά γεγονότα στην εξέλιξη τους περιπλέκονται με γεγονότα που σημάδεψαν την ιστορία της Ελλάδος της εποχής εκείνης. Ένα ρομάντζο μέσα σε μια ιστορική κορνίζα, με ένα σκηνικό μαγικής γοητείας και επιρροής και μια διήγηση ικανή να εισαγάγει τον αναγνώστη αυτοστιγμεί στην ουσία της αφήγησης οδηγώντας τον στα παραμεθόρια της περιοχής της Ηπείρου, στα Γιάννινα, το έτος 1950. Ο αφηγητής, Ζαφείρης, ζει την παιδική του ηλικία στην μικρή επαρχία, στα Γιάννινα. Η προσωπική του ζωή, τα συμβάντα, τα ανταμώματα, οι αγάπες, τα όνειρα και οι απογοητεύσεις παραπέμπουν και στη ζωή της αμέσως προηγούμενης γενιάς, ("Οι εν-διαμεσοί"), και σε κείνη ακόμη παραπίσω, ("Εκείνοι που ήταν"). Οι γυναίκες είναι οι πρωταγωνίστριες του ρομάντζου. Είναι γυναίκες δυνατές, γενναιόκαρδες, και με τον δικό τους τρόπο συναισθηματικές. Γυναίκες που μέσα από την φαινομενική ευθραυστότητα τους αποκόμισαν την ενέργεια για να μην υποκύψουν οι ίδιες μαζί με τους άνδρες τους και συχνά για να νικήσουν. Η αφήγηση ακολουθεί το "βήμα" της Ιστορίας, "κοιτάζει" τα γεγονότα που συνοδεύουν την απελευθέρωση από την Οθωμανική Αυτοκρατορία και εκείνα που ακολουθούν την μικρασιατική καταστροφή του 1922: το μεγάλο προσφυγικό δράμα, οι ληστοσυμμορίες της δεκαετίας του 1930 που δρούσαν με καταφύγιο και ορμητήριο τις υπαίθρους, οι μεταναστεύσεις, η ναζιφασιστική κατοχή και στο τέλος ο εμφύλιος πόλεμος με θύματα και καταδιώξεις αδελφοκτόνες. Γεγονότα, συμβάντα που άφησαν αλλού πληγές, αλλού μεγάλες ελπίδες και μεγάλες ιδέες. Και τα μεν και τα δε δεν άφησαν πάντα ακέραιους και αλάβωτους τους εμπλεκόμενους.

Ο **Λεωνίδας Μιχέλης** γεννήθηκε στα Γιάννενα. Ζει στην Ιταλία από το '60. Είναι Ηλεκτρονικός Μηχανικός, Διδάκτωρ Πολυτεχνείου. Δημοσίευσε μέχρι τώρα τα διηγήματα "Los claveles del aire" και το ρομάντζο "L'agave di smeraldo".